Desata sada domacich tloh, Matematika IV

Piiklad 1. Nechf nahodné veliciny U, V maji rozdéleni pravdépodobnosti
urcené ndsledujici tabulkou (U mizZe nabyvat hodnot 1, 2, velicina V' potom
hodnot 1, 2 a 3):
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Najdéte marginalni rozdéleni obou nahodnych veli¢in, jejich stredni hodnoty,
rozptyly a korelacni koeficient.

Piiklad 2. Urcete korelac¢ni koeficient nahodné veliciny X udavajici pocet Sestek
pri hodu tremi Sestibokymi kostkami a nahodné veli¢iny Y udavajici soucet ¢isel
padlych pri tomto hodu.

Piiklad 3. Dvojice soucastek ma dobu zivota popsanu sdruzenou hustotou
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prox > 0,y >0,
Jjinak.

Urcete pravdépodobnost toho, ze druhé soucastka prezije prvni.



